6. נתונה סדרה לא עולה מונוטונית של מספרים: a1(a2(a3(…(a2k+1 . הוכח כי ( a12 - a22 + a32 - ... + a2k+12   (a1 - a2 + a3 -...+ a2k+1)2.
פתרון ראשון. נסמן b1=a1-a2 , b2=a3-a4 , … , bk=a2k-1- a2k . 

אז ברור, ש     , … ,   bk-1+bk+a2k+1(a2k-3   ,  bk+a2k+1(a2k-1 
b1+ b2+…+bk-2+bk-1+bk+a2k+1(a1. ולכן:
(a1 - a2 + a3 -...+ a2k+1)2 = (b1 + b2 + b3 +...+ bk + a2k+1)2  = 

= b1(b1 + b2 + b3 +...+ bk + a2k+1     +     b2 + b3 +...+ bk + a2k+1)+
+ b2(b2 + b3 +...+ bk + a2k+1  +   b3 +...+ bk + a2k+1)+ 

 .   .   .

 .   .   .

+ a2k+12    ( b1(a1+a2) + b2(a3+a4) + … + bk(a2k-1+a2k) + a2k+12 = 

= (a1-a2)(a1+a2) + (a3-a4)(a3+a4) + … + (a2k-1-a2k)(a2k-1+a2k) + a2k+12 =

= a12 - a22 + a32 - ... + a2k+12  
מש"ל

פתרון שני. 

ננסה "לצייר" את שני האגפים של המשוואה. נסמן על כל אחד מהצירים נקודות במרחק a1,a2,a3,…,a2k+1 מהראשית בכיוון החיובי. נעביר קווים מקבילים לצירים דרך הנקודות הללו. 
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 את האגף השמאלי צריך לצייר כך: המלבנים, שמכילים נקודות שגם х וגם y שלהם נמצא בתחומים [a1,a2], [a3,a4], ... או [a2k+1,0].

את האגף הימני צריך לצייר כך: הפרש הריבועים a12 - a22 זה נקודות, ששני קואורדינטות שלהן חיוביות, והקואורדינטה המקסימלית שלהן היא בתחום [a1,a2]. באותה צורה מציירים a32 – a42, ...  ובסוף מוסיפים את a2k+12 שזה ריבוע של נקודות, ששני קואורדינטות שלהם חיוביות וקטנות מ a2k+1. 

ברור, שהשטח שמתאים לאגף הימני מכיל את השטח שמיצג את האגף השמאלי ולכן גדול יותר. (ראה ציור).
